协办:义乌市新华书店 地址:新马路169号

校园绿地

■投稿地址:义乌市江东东路33号 《义乌商报》教育服务部

E-mail: 2020479585@qq.com

书到用时方恨少,事 非经过不知难。

青岛

今天,我们一家终于到了青岛。

我们住的酒店,在石老头海滩边。一看到沙滩,我就迫不及待地向它奔过去。冲浪可真刺激,浪都快把我冲走了!玩了很久很久,我还是不想回去。

我们还去了青岛啤酒博物馆。在那里,我知道了啤酒的历史和制作过程。我心想:人们为了喝上可口的啤酒,可真是用尽了心思呀!青岛,我喜欢你!我还会再来的!

绣湖小学212班傅钰恒 指导老师马华

桂花

秋天到了,校园里的桂花开了。远远望去,像一个个黄色的宝石。星星点点的桂花,给秋天带来了不一样的美。

当你走到桂花树前,深吸一口气,芳香四溢的香气扑鼻而来。在很远很远的地方,也能闻到桂花的香气。微风吹过,小小的桂花落在地上,铺成了一条金黄色的地毯。真是"金桂飘香满院开。"

桂花可以做成香甜的桂花糕,也可以做成美味的桂花酒,是大自然的宝贵馈赠。

东洲小学304班**江弈含** 指导老师宋琴琴

九寨沟

今天,我们一起去了九寨沟。

去之前,妈妈就告诉我九寨沟是个非常 漂亮的地方。

我们先乘坐公交车到达最高点,再一点一点往下行。我印象最深的是镜海,湖水清澈见底,湖底的植物像城堡,也像树木的倒影。还有珍珠滩瀑布,它是电视剧《西游记》中水帘洞的取景地。瀑布真壮观啊!

导游说:"晴看水雨看山,半晴半雨看云烟。"突然,我看到了藏在云里的山峰,时隐时现,非常壮观。

大自然真是太神奇啦!

绣湖小学212班**楼玟彤** 指导老师王旭丽

三星堆博物馆

今天,妈妈带我参观了成都的名胜古迹 ——三星堆博物馆。

博物馆里展览了好多文物,有青铜神树、黄金面罩、纵目面具、黄金权杖、青铜大立人,还有各种玉璋等等,看得我们眼花缭乱。其中,青铜大立人最神奇。它长着尖尖的耳朵,大大的眼睛,头戴高冠,身披龙纹衣袍,双手环握举在胸前,不知道它手里握着什么?我猜是象牙,妈妈认为是权杖。

我一边看,一边听妈妈讲关于古蜀国的祭祀文化。听着听着,我不由得感慨:古巴蜀人是多么聪明啊!他们用自己的智慧,为后人留下了这么多精美的文物。

参观完了,我们恋恋不舍地离开了三星 堆博物馆。

绣湖小学212班赵楚天 指导老师王旭丽

登长城

今天,天气晴朗,爸爸妈妈和我一起去爬 慕田峪长城。

经过两个小时的车程,我们终于到达了 长城脚下。爸爸买好门票后,我们就坐上了摆 渡车。下车后,我看见很多人在排队等缆车和 索道,而我选择自己爬上去。

在徒步的过程中,我看见了许多黑黑长长的、长着很多脚的虫子,妈妈告诉我这种虫叫马陆虫,又称千足虫。

经过半个多小时,我登上了长城六号烽火 台。爸爸说,烽火台是古代重要军事防御设施, 是为防止敌人人侵而建的,遇到敌情发生,则 白天施烟,夜间点火,台台相连,传递消息。

下山时,我们选择坐滑道。虽然排队等了 一个多小时才坐上,但我还是非常开心。

绣湖小学212班**丁漪宸** 指导老师**王旭丽**

海星

夜幕降临,但我们还在海边捡贝壳,不舍得离开。这时,耳边传来渔船缓缓驶来的声音。渔船慢慢靠岸,渔民伯伯从船上下来,将海星抛洒在海滩上,和我们一起分享。

小朋友们开心极了,你争我抢开始捡海星。 我和妈妈捡了六只海星,放在一个小桶里。刚开始,我还不敢碰海星,在妈妈的鼓励下,在好奇心的驱使下,我尝试将海星放到手心上。我小心翼翼地看着它,海星也紧张地将身体缩起来。我轻轻地把海星放到海滩上,过了一会儿,在小海浪的安抚下,海星慢慢地舒展开了它的身体。

我们捡到的海星是五角星形的,它有着深蓝色皮肤,正中间还有橘黄色的点缀,摸起来像木头的感觉,还有点颗粒感。但是在月光的照射下,它看起来很美,像一件漂亮的艺术品。海星的背面,在每一只角中间,都有很多密密麻麻的触角,书上说这叫管足。我看它虽然有这么多管足,但是爬行的时候爬得还是很慢。

在和海星玩了一会后,我们决定把海星还给大海妈妈,让海星回到自己美丽的家。

知人母妈妈,让母星回到自己关的时家。 香山小学305班**徐雅楠** 指导老师**丁旭芳**



美好瞬间

东洲小学304班汪沐苒

给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

在这个满天繁星的夜晚,我想起了你。想起你总是温柔地对我说:"我爱你。"而我也总是马上回应:"妈妈,我也爱你!"我总在想,我有多爱你呢?妈妈,你能猜一猜吗?

清晨,你温柔地叫我起床,为我准备好漂亮的衣服和美味的早餐。我对你的爱,就像那阳光一样,明亮又温暖。

晚上,你陪着我入睡,亲一亲我,温柔地和我说晚安。我对你的爱,就像那柔和的月光,静静地洒落在美梦中。

妈妈,猜猜我有多爱你?我想和你分享所有品尝到的美味,欣赏到的美景,遇到的有趣的人和事……你的手指压伤了,我又是多么担心和着急。

妈妈,你猜到了吗?我爱你,我对你的爱, 从我这里到你那里,比大海还要深,比天上的 早早还要多,此此上的苏及还要美丽

星星还要多,比地上的花朵还要美丽。 永远爱你的宝贝 2024年10月25日

2024年10月25日 绣湖小学212班**陈**璟 指导老师马**华**

行走云南

暑假终于到了,妈妈带我和哥哥去云南旅游,我们非常兴奋。

我们先坐飞机到昆明,第二天再去了石林景区。这里有很多各种各样的石头,有的像一匹马在奔跑,有的像一对恋人在拥抱。这里的景色也很优美,天空像湖水一样蔚蓝,白云像棉花糖一样洁白。

接下来,我们的目的地是洱海。我们坐在 观光车上环湖游览,微风轻轻吹过,舒服极 了!时不时还有鸟儿从湖面飞过,像是飞机在 降落一般。

第四天我们一起去山上采菌菇。一路上 五颜六色的蘑菇可多了,虽然很累,但是我们 都很开心,因为大家都收获了满满一篮子的 蘑菇。

紧接着我们去了玉龙雪山。虽然这个季节山上没有多少雪,但是还是很冷。接下来,我们来到了长江第一峡——虎跳峡,这里的河水非常湍急,咆哮的河流让大地都在震撼。

行程的最后一天,我们在丽江古城游玩。 这里的游客真多呀,人山人海。我很喜欢这里 的建筑,就像回到了古代一样。

云南真好玩,下次我还想来。

绣湖小学212班**邓亦泽** 指导老师**王旭丽**

天门山

暑假,爸爸带我去了张家界的天门山

游玩。

我们先坐了缆车,其间,我看见了许多 奇形怪状的山。当缆车来到半山腰,我看到 一棵能挂秋千的树,很大很大。接下来,我 还看见了一个巨大的洞,叫天门洞,就像一 座镶嵌在天幕上的通天之门。

随后,我又乘电梯到了山顶。在这里俯瞰天门山,每一秒定格都是一幅水墨丹青画,不禁让人感叹大自然的奇妙。

绣湖小学212班朱昶旭 指导老师马华

海边寻宝

一大早,我们就来到海边游玩。蔚蓝的大海,浪花朵朵。洁白的沙滩,潮起潮落。

汹涌的浪花回去的时候,沙滩上露出各种各样的海洋宝物。有五光十色的贝壳,有五角形的海星,有拼命钻沙的螃蟹,有透明的水母。我兴奋地跑上去把它们捡起来放到水桶里,不一会儿,就捡了满满的一大桶。这时,浪花又冲来了,最前面有塑料袋、瓶子,还有其他塑料物品,引发了我不好的

大海给我们带来了无数的珍宝,我们 应该好好地保护海洋,让她给我们带来更 多更好的宝物。

绣湖小学 212班吴忻哲 指导老师王旭丽

猜猜他是谁

在我们班上,有一个特别有趣的同学, 他的眼睛大大的,像两颗闪闪发光的宝石。 他的头发总是乱糟糟的,好像刚从被窝里 钻出来一样。

他特别爱笑,一笑起来,眼睛就眯成了一条缝,嘴角上扬,露出两排洁白的牙齿。 他的笑声也特别有感染力,每次他一笑,周 围的人也会跟着一起笑。

他还是我们班的"开心果",总能在我们不开心的时候逗我们笑。有一次,我因为考试没考好而难过,他就走过来,给我讲了一个笑话,让我立刻忘记了烦恼。

你们猜猜看,这个有趣的同学是谁呢? 我想,你们一定已经猜出来了吧! 黄杨梅小学301班**万洋铭** 指导老师**俞庆平**

草原游记

今年暑假,爸爸带我去了呼伦贝尔大草原。

那里天空蓝蓝的,空气很清新。去草原的路上,我看到了小木房子,还看到了一群群牛羊在吃草。远远看去,草原像铺上了一层绿色的地毯,真是美极啦!来到草地上,我听见了蝈蝈的叫声,好像在说:"小朋友,欢迎来到大草原!"

微风过处,我闻到了一股青草的香味,里面还夹杂着牛粪、马粪、羊粪的味道。我在草原上挤了牛奶,坐了小火车,骑了马,还住了蒙古包,太开心啦!

这真是一次难忘的旅行。

绣湖小学212班**刘柏言** 指导老师**马华**

开心的假期

今年,我过了一个开心的暑假。

刚放假不久,妈妈就把我送到了上海的一家军训夏令营。开始那几天,我很开心,因为觉得新鲜有趣,还认识了不少新朋友。但是过了几天,我开始想家了,特别是到了晚上,我会忍不住呜呜哭起来。不过习惯之后,就没事了。 训练营里,白天安排有各种各样的活动,

教官很严厉也很亲切,我们都喜欢他。没过几天,我就适应了这里,学到很多新知识和本领,并从中收获了持久的快乐。 夏令营很快就结束了,我觉得我的暑假

生活,也因军训活动变得更有意义了。 绣湖小学212班**包诗睿** 指导老师**马华**

夜游长城

俗话说得好:"不到长城非好汉。"长城是中国人的骄傲,是世界的奇迹,是中国古人的伟大创造! 今天,我终于有机会,登上这让我向往已

久的万里长城! 很快,我们就坐着地面缆车来到了长城

的第十二个烽火台处,而映人眼帘的便是郁郁葱葱的树木和绵延万里的长城。 当夜幕降临,夜晚的长城和白天有所不

同,灯光打在长城上,宛如一条巨龙盘旋山间,非常壮观! 沿着台阶拾级而上,台阶高低错落,路非常陡,我要扶着栏杆才能艰难地往前走。这让

我不禁感叹:古人为了修建长城,费了多少汗水和心血呀! 这次的长城之行,让我见证了中国历史的厚重,更让我明白了保护好长城的非凡意

义。 我爱长城!

我爱长城! 绣湖小学212班**陈曦贝** 指导老师**王旭丽**

上学路上的风景

秋风习习,太阳公公还在睡着懒觉,我就早早起床了。吃过美味的早餐,阳光已经洒满大地,我便背起书包,坐上爷爷的"小毛驴"向学校出发了。虽然每天上学都欣赏沿途的风景,但每天都是不一样的,它依然充满了新奇和乐趣。

看!一棵百年树龄的老银杏树昨夜被秋风施了魔法,一夜之间,树叶变成了金黄色。远远望去,就像一片金色的海洋,在阳光的照耀下闪烁着耀眼的光芒。一阵秋风吹过,银杏叶纷纷扬扬地飘落下来,犹如金色的蝴蝶在空中飞舞。路边的柿子树,也争着给秋天增添了一抹亮丽的色彩。红彤彤的柿子,像一盏盏小灯笼挂满每个枝头。有的柿子像害羞的小姑娘,羞答答地躲在半黄半绿的叶子后面;有的柿子顶着朝阳,满脸通红,舒舒服服地享受着日光浴呢! 道路两旁的桂花树,悄悄地换上了新装,

道路两旁的桂化树,悄悄地换上了新装,金黄色的小花点缀在绿叶之间,散发出阵阵沁人心脾的香气。那些小小的黄色花朵,一簇簇地挤在一起,虽然不似牡丹那样艳丽夺目,也不如玫瑰那般热烈奔放,但它们用自己的方式,默默地装扮着这个季节。每次路过这些桂花树,我都会不由自主地放慢脚步,深深地吸一口气。桂花不仅给空气带来了芬芳,还给我的心情带来了愉悦。有时候,我会捡起几朵落在地上的桂花,放在书包里,让它们的香味伴随我一整天的学习时光。 终于到了学校,校门口总是热闹非凡。同

学们三三两两地聚在一起,谈论着昨晚的趣事,或者分享着各自的早餐。每次看到这一幕,我都觉得特别温馨。走进校门,一天的学习生活即将开始。 上学路上的风景,虽然平凡,但却构成了

工字路上的风景,虽然平凡,但却构成了 我每天生活的一部分。它们让我感受到了大 自然的美好,体会到了人间的温暖。这些风 景,就像是一幅幅美丽的画卷,记录着我的成 长足迹。

实验小学407班桂心睿 指导老师陈青英

可爱的"咪咪"

放暑假了,我想领养一只小猫咪。妈妈欣然同意了,我兴奋得不禁欢呼跳跃。

很快,我便与它相见了。"哇",它真是小巧玲珑!眼睛圆溜溜的,特别明亮。三角形的小耳朵,脸上布满了类似老虎的斑驳花纹。白色的嘴巴两侧,长着九根俏皮的长胡须。我给它起了个名字叫"咪咪"。

咪咪见到我,显得有些害羞。我每向前迈进一步,它便后退一步。趁着给它喂食的时候,我才将它轻轻抱人怀中。

咪咪实在是太可爱啦!

绣湖小学212班程糯 指导老师马华

城市美容师

我们城市里,有很多环卫工人,人们夸赞 他们是"城市美容师"。

人秋时节,他们每天都认真地打扫着满地的落叶。调皮的落叶趁着环卫工人不注意,偷偷地在地上打着滚儿。可是环卫工人一点儿也不生气,又把它们重新扫成一团,然后装在垃圾车里运走。 在我居住的小区里,居民们看着干净又

整洁的地面,感觉清新又舒适,心情也很愉悦。慢慢地,小区的广场上,来了好多人,小区也热闹起来了。

我喜欢环卫工人,更敬佩他们。我们要珍惜他们的劳动成果,不随地丢弃垃圾,共同创造美好的家园。

状元里小学204班冯昱翔 指导老师朱超君

金华双龙洞

趁着暑期末,我们全家一起去了趟金华 双龙洞游玩。

从停车场下车后,走了几里路,我们终于 到达了双龙洞人口。在外洞排队时,洞内凉风 吹来,感觉一下子就从炎热的夏天到了凉爽 的秋天。

我好奇地四处观察,看到了好多大蝙蝠倒挂在一处洞顶上。它们偶尔会离开洞顶在空中飞来飞去,我还发现了这些蝙蝠都有一对小耳朵呢!

我躺在用钢丝绳牵引的小船上,经过低矮的石缝,不一会儿就到了内洞。上岸后,我发现里面好宽敞。在这里,我看到了很多钟乳石和石柱,这些形态各异的石头都有各自的名字,比如:龟蛇大战、神龟探海、青蛙盗仙草等等,一路走去数不胜数。

终于,我来到了冰壶洞,洞内最壮观的场景就是冰壶飞瀑了。瀑布水是由地下暗河里涌出来的,飞流直下,笔直地落到下面的大"壶"里,溅出无数的水花。然后,水又从"冰壶"里奔流而下,落到第二层的大岩石上。最后,水流像下楼梯一样缓缓向下,流到底层双龙洞的湖里。

出了冰壶洞,就是双龙洞的出口了。我们还徒步去了鹿女湖和黄大仙两个景点,度过了这愉快而美好的一天!

透調於而美數 65 人: 绣湖小学212班**龚子易** 指导老师**王旭丽**

羽毛历险记

从前,有一根轻盈的羽毛,它是一根漂亮的孔雀羽毛,闪烁着五彩斑斓的光芒。它住在一个美丽的花园里,每天都和其他羽毛们欢快地玩耍。

有一天,一阵狂风吹来,羽毛被风卷到了河岸边的草地上。湍急的河流使羽毛心惊肉跳。它的思绪不停地转着:下一秒,我会被卷到哪里去呢?吹到大海里?还是稻田里?我的归宿又在哪里呢?

"嘿,漂亮的羽毛。"羽毛定睛一看,自己已经来到了一片茂密的森林里,一只可爱的松鼠正目不转睛地看着它。松鼠摇着蒲扇似的大尾巴说:"你能帮我打扫院子吗?"羽毛毫不犹豫地说:"当然可以。"松鼠拿起扫帚似的羽毛,把家园打扫得焕然一新。羽毛很高兴,可以帮助别人。羽毛和松鼠告别后,它又要去寻找自己的归宿了。

一阵风吹来,羽毛又被吹走了。阳光映在它身上,依旧散发着光彩。风停下来,它来到了一个湖边。"嘿,漂亮的羽毛。"一只奄奄一息的小鸟在呼唤着它,小鸟身上沾满了厚厚的泥土。小鸟用微弱的声音说:"你能帮我拂去泥土吗?我被压得一动不动了。"羽毛二话不说,帮小鸟身体清洁干净,小鸟感激地唱起了动听的歌曲。羽毛和小鸟告别后,它又要去寻找自己的归宿了。

一阵风吹来,羽毛又被吹走了。风停下来,它来到了一片草原。羽毛看到了一只受伤的小兔子,它的脚被荆棘划伤了,正在伤心地哭泣。羽毛飞到小兔子身边,轻轻地抚摸着它的伤口,小兔子的疼痛渐渐减轻了。"谢谢你,漂亮的羽毛。"羽毛和兔子挥手告别后,它又继续寻找自己的归宿。

一阵风出来,羽毛又飞了起来。在阳光的普照下,羽毛显得那么圣洁……

实验小学406班曾紫薰 指导老师李燕

